

# Polytech GrenobleUne école d'ingénieurs de Grenoble INP-UGA

Q Recherche

Vous êtes ici Accueil > L'école > Actualités > A la une

# Polytech Grenoble engagé dans la lutte contre les discriminations, le harcèlement et les violences sexistes et sexuelles

le 14 septembre 2023



Polytech Grenoble et le réseau Polytech continuent le combat contre toutes les formes de harcèlement, de discrimination et de violences sexistes et sexuelles.

#### Une charte de bonne conduite

Cette année encore, la <u>charte de bonne conduite(https://archive-ksup-uga-2.u-ga.fr/medias/fichier/charte-re-seau-bonne-conduite-polytech-grenoble-3-\_1694695654305-pdf?ID\_FICHE=1189327&INLINE=FALSE)</u> rédigée conjointement par le réseau Polytech et la Fédération Des Elèves du Réseau Polytech (FEDERP) a été signée par les étudiant es de Polytech Grenoble.

La charte de bons comportements du réseau Polytech a pour objectif de contribuer au développement et à l'amélioration de la vie des écoles en proposant un environnement sécurisant et sécurisé. Elle vise à clarifier et préciser le cadre des activités liées à la vie étudiante pour enrayer toute forme de discrimination et de violence au sein des écoles Polytech.

#### Intervention de l'association INPulse-Adelphie

Pour compléter l'intervention prévention VSS et la présentation du dispositif bandana blanc faite par Nadine Chatti et des membres du BDE de Polytech Grenoble lors des différentes journées de rentrée, l'association étudiante de Grenoble INP INPulse-Adelphie est venue présenter plus en détail les différentes formes de discriminations, violences et harcèlements, en plus d'avoir expliciter les différentes nuances de la notion de consentement.

### Un programme de prévention sur toute l'année scolaire

La sensibilisation va continuer tout au long de l'année avec des évènements périodiques tel qu'une pièce de théâtre sur le sujet des VSS début novembre, mais également la participation de l'établissement à l'évènement Orange Day organisé par ONU Femmes France.



Publié le 14 septembre 2023 Mis à jour le 14 septembre 2023

#### ADRESSE GEOGRAPHIQUE

Polytech Grenoble 14, Place du Conseil National de la Résistance 38400 Saint-Martin-d'Hères

#### ADRESSE POSTALE

Polytech Grenoble Université Grenoble Alpes CS 40700 38058 Grenoble cedex 9 Tél: 04.76.82.79.02



# URL de page

https://archive-ksup-uga-2.u-ga.fr/menu-principal/l-ecole/actualites/a-la-une/polytech-grenoble-engage-dans-la-lutte-contre-les-discriminations-le-harcelement-et-les-violences-sexistes-et-sexuelles-1295868.kjsp?RH=1487239168936

## Titre de page

Polytech Grenoble engagé dans la lutte contre les discriminations, le harcèlement et les violences sexistes et sexuelles - Archive Polytech Grenoble